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Holden

Nova LE, 5dr Hatch Feb 89-Sep 91
Toyota

Celica, 2dr Coupe 86-Nov 89
Celica , 3dr Coupe Jul 86-Oct 89
Corolla , 4dr Sedan 88- 97

Corolla , 5dr Hatch 87- 91

Corolla AE92/AE94/, 4dr Sedan Jun 89-
Aug 94

Fj W/P WHD
AU 165 165
AU 165 165
NZ 165 165
us 165 165
EU 165 165
AU 165 165
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WHD

Celica , 2dr Liftback 86- 89
Corolla , 4dr Sedan 87-91
Corolla , 4dr Sedan Feb 88-Oct 94
Corolla , 5dr Hatch Feb 88-Oct 94

Corolla AE92/AE94/, 5dr Hatch Jun 89-
Aug 94

Fj W/P WHD
EU 165 165
EU 165 165
NZ 165 165
NZ 165 165
AU 165 165
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First Time Installation

® Remove parts from inside the package and
check. Contact your dealer if any parts are
missing or damaged.

® This kit fits type A, B, C and D.

® These instructions show type A crossbar
fitted. They also apply to type B, C and D.

0"

NOTE: Clamp images in these instructions may
not be representative of the clamps in this kit
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® Use keys to remove covers.

® Use hex screwdriver to reverse adjusting
screw 10 turns.

® Press adjusting screw and pull crossbar legs
out. Refer to the crossbar instructions for
crossbar adjustment.

® Ensure each end of the crossbar is adjusted
equally.
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® Remove locking screw.

® Cut protective strip in four equal lengths.

® Apply protective strip as shown.
Trim if required.

Clamp 205B
Kit K015

® Attach clamp to each leg. NOTE; clamps
may have labels showing their positions on
the vehicle (For example; "Front Right").
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® Refit locking screw so that it goes through
the hole in the clamp. Do not begin to tighten
the locking screw.

® Fit rubber pad (supplied with crossbar) to
foot.

® Make sure the pad fits into the holes
underneath the foot.
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Fitment

® Place crossbar on vehicle. Minimum
recommended spacing between the bars is
700mm (27 4/8") (unless otherwise stated).

® Clamps directly to edge of roof under the
doors and above rear windows

® Adjust the legs on the crossbar so that they
are positioned equally from the ends of the
crossbar, and the clamps engage firmly on
the body work of the vehicle.

® Tighten adjusting screw to 5 Nm (3.7 ft Ib).
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® Tighten locking screw on both legs evenly.

® Check crossbar is securely attached to the
vehicle.

® Use keys to fit and lock covers
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CAUTION:
Recheck all fasteners immediately after a load is
applied to the crossbars.
Regularly check screws are tight.
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Maintenance

® Clean the car roof and surfaces of the
product that will be in contact with the car
roof.

® Follow the fitting instructions for fitting the
product to your vehicle. Make sure all steps
are carried out in order.

® Set crossbars a minimum distance of 700mm
(27 4/8") apart where no other distance is
specified in the fitting instructions. This is
especially important when carrying long
loads.

® Check unit is securely attached whenever
you refit it to the vehicle. If the unit feels
loose, refer to the fitting instructions and
readjust.

® Some sunroofs and radio antennae cannot
be used when the product is fitted.

® Do not modify this product.

® Refer to the maximum permitted load
capacity specified in the fitting instructions.
Do not exceed the vehicle manufacturers
roof load rating if it is lower than the
maximum load capacity specified in the fitting
instructions.

® Loads should not overhang the sides of the
product and be evenly distributed with the
lowest possible centre of gravity.

® Long loads should be secured with non-

elastic straps to the front and rear of the
vehicle.

® Objects with pointed ends (skis) should be
carried with the pointed ends to the rear of
the vehicle.

® Remove all loose or removable objects from
the load prior to loading.

® Make sure all loads are securely fastened
with non-elastic straps. Check regularly
during longer journeys.
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® A loaded roof rack system can alter the
performance of your vehicle. Be especially
aware of the effects of side winds, changing
of direction, and braking performance. Avoid
rapid acceleration and deceleration. Drive
carefully.

® Note that the total height of the vehicle
increases when upright loads are carried.

® Products should be locked during transport if
they have locks fitted.

® Check and replace worn out or defective
parts.

® Keep the product clean and maintained.

® Never drive into a car wash with the roof rack
system fitted.

® Lubricate locks and adjusting screws at
regular intervals.

® Remove the products from the vehicle when
not in use. Make sure all loose parts are
stored safely.

® Yakima Products, Inc.
15025 SW Koll Pkwy.
Beaverton, OR 97006-6056
USA

www.whispbar.com
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Premiere installation

@ Retirer les piéces de contenu de I'emballage
et vérifier. Contactez votre revendeur si
certaines piéces sont manquantes ou
endommagées.

® Ce kit correspond aux types A, B, C et D.

® Ces instructions montrent la barre
transversale de type A poseée. Elles
correspondent également aux types B, C et

a5

0

REMARQUE : Les images des fixations dans ces
Instructions ne sont peut étre pas fideles aux
fixations utilisées dans ce Kit.
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@ Utiliser les clés pour retirer les caches

@ Utiliser le tournevis cruciforme pour
repositionner la vis de réglage et faire 10
tours.

® Appuyer sur la vis de réglage et extraire les
pieds de la barre transversale. Consulter les
instructions de la barre transversale pour la
régler.

® Veiller a ce que chaque extrémité de la barre
transversale soit ajustée également.
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® Retirer la vis de blocage.

® Couper la bande de protection en quatre
longueurs égales.

® Appliquer des bandes de protection comme
indiqué. Les découper si nécessaire.

Clamp 205B
Kit K015

® Mettre la fixation sur chaque pied.
REMARQUE : il est possible que les fixations
aient des étiquettes indiquant leurs positions
sur le véhicule (par exemple : "avant droite").
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® Remonter la vis de réglage de sorte qu'elle
passe par le trou de la fixation. Ne pas
commencer a serrer la vis de blocage.

® Placer le coussin en caoutchouc (fourni dans
le kit de montage) sur le pied.

® S'assurer que le coussin s'integre dans les
orifices sous le pied.
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Montage

@ Placer la barre transversale sur le véhicule.
L'espace minimal recommandé entre les
barres est de 700 mm (27 4/8") (sauf
mention contraire).

® Se fixe directement aux bords du toit sous
les portes et fenétres arrieres

® Ajuster les pieds sur la barre transversale de
sorte qu'ils soient placés a méme distance
des extrémités de la barre transversale et de
sorte que les fixations s'enclenchent
fermement sur la carrosserie du véhicule.

® Serrer la vis de réglage jusqu'a 5 Nm (3.7 ft
Ib).
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® Serrer la vis de blocage sur les deux pieds
de facon égale.

® Vérifier que la barre transversale est
solidement fixée au veéhicule.

® Utiliser les touches pour installer et
verrouiller les couvercles
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ATTENTION : Vérifier regulierement que les vis
sont bien serrées



Fitting Kit K015
R
Maintenance

® Nettoyer le toit de la voiture et les surfaces
des produits qui seront en contact avec le
toit de la voiture.

® Suivre les instructions de montage pour
I'installation du produit sur votre véhicule.
S'assurer que toutes les étapes sont
réalisées dans l'ordre.

® Placer les barres transversales a une
distance minimale de 700 mm (27 4/8")
lorsqu'aucune autre distance n'est indiquée
dans les instructions de montage. Cela est
particulierement important pour le transport
de charges longues.

® Placer les barres transversales a une
distance minimale de 700 mm lorsqu'aucune
autre distance n'est indiquée dans les
instructions de montage. Cela est
particulierement important pour le transport
de charges longues.

@ Certains toits ouvrants et antennes de radio
ne peuvent pas étre utilisés lorsque le
produit est installé.

® Ne pas modifier ce produit.

@ Se référer a la capacité de charge maximale
autorisée dans les instructions de montage.
Ne pas dépasser les fabricants de véhicules
toit des avis si elle est inférieure a la capacité
de charge maximale spécifiée dans les
instructions de montage

® Les charges ne doivent pas dépasser des
cOtés du produit et étre également réparties
avec le centre de gravité le plus bas possible.

® Les charges longues doivent etre attachées
avec des sangles non élastiques a l'avant et
I'arriére du véhicule.

® Les objets a bouts pointus (skis) doivent étre
transportés avec les pointes tournées vers
I'arriere du véhicule.

® Retirez tous les objets en vrac ou amovibles
de la charge avant le chargement.
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@ S'assurer que toutes les charges sont
solidement attachées avec des sangles non
élastiques. Vérifier régulierement pendant les
longs trajets.

® Un systeme de galerie de toit chargé peut
altérer les performances de votre véhicule.
Soyez particulierement conscients des effets
de vents latéraux, le changement de
direction, et du freinage. Evitez accélération
et de décélération. Conduisez prudemment

® Noter que la hauteur totale du véhicule
augmente lorsque les charges sont
transportées en position verticale.

® Les produits doivent étre verrouillés pendant
le transport si ils sont équipés de serrures.

@ Vérifier et remplacer les éléments usés ou
défectueux

@ Conserver le produit propre et en bon état.

® Ne jamais entrer dans un lave-auto avec le
systéme de galerie de toit installé.

@ Lubrifier les serrures et les vis de réglage a
intervalles réguliers.

@ Retirer le produit du véhicule lorsqu'il n'est
pas utilisé. Veiller a ce que toutes les piéces
détachées soient stockées en toute sécurité.

® Yakima Products, Inc.
15025 SW Koll Pkwy.
Beaverton, OR 97006-6056
USA

www.whispbar.com
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Primera instalacion

® Retire las piezas del embalaje y confirme su
contenido. Pongase en contacto con su
vendedor en el caso de que falten piezas o
éstas estén dafadas.

® Este kit se adecua a los tipos A, B, Cy D.

® Estas instrucciones muestran la barra de
techo tipo A montada. También se aplican a
los tipos B, Cy D.

0

NOTA: Los ganchos en este Kit de Fijacion
pueden diferir de las que usted ve en la figura.
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® Utilice las llaves para retirar la tapa.

® Utilice la llave Allen para desatornillar los
tornillos de ajuste en 10 vueltas.

® Presione el tornillo de ajuste y tire de los pies
de la barra hacia fuera. Consulte las
instrucciones de montaje de las barras para
Su ajuste.

® Asegurese de que las extremidades de la
barra estén ajustadas de forma igual.
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® Retire el tornillo de bloqueo.

® Cortar la tira de proteccion en cuatro partes
iguales.

® Aplique la tira de proteccién como se
muestra.
Recorte si fuera necesario.

Clamp 205B
Kit K015

® Ponga el gancho metalico en cada pie de
barra. NOTA: Los ganchos podran tener
informacion sobre su posicion de colocacion
en el vehiculo (Ejemplo: Delantera derecha).
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® Recoloque los tornillos de bloqueo hasta que
este se atornille al agujero en el gancho. No
apriete el tornillo de bloqueo todavia.

® Ajuste la almohadilla de goma (suministrada
con las barras) a la base del pie de la barra.

® Asegurese de que la almohadilla encaja
correctamente en la base del pie de la barra.
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Montaje

® Ponga la barra en el vehiculo. Las distancia
minima recomendada entre barras es de
700mm (27 4/8").

® Fijacion en la lateral del techo por debajo de
las puertas y ventanillas traseras

® Ajuste los pies al largo de la barra para que
se encuentren a la misma distancia de la
barra de techo y que los ganchos metalicos
se fijen firmemente en la carroceria.

® Apriete el tornillo de ajuste a 5Nm (3.7 ft Ib).
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® Apriete el tornillo de bloqueo en ambos pies
uniformemente.

® Asegurese de que la barra esté fijada al
vehiculo de forma segura.

® Utilice las llaves para instalar y cerrar las
cubiertas.
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ATENCION: Verifique regularmente si los tornillos
estan apretados.



ES

Fitting Kit K015
e
Mantenimiento

@ Limpie el techo del vehiculo y las superficies
del producto que estaran en contacto con el
techo.

® Siga las instrucciones de montaje para la
instalacion del producto en su vehiculo.
Asegurese de que todos los pasos se siguen
correctamente.

@ Ponga las barras de techo a una distancia
minima de 600mm (27 4/8") cuando no se
especifique otra distancia en las
instrucciones de montaje. Esto es
especialmente importante al transportar
cargas largas.

® Siempre que vuelva a montar las barras en
su vehiculo, confirme que el conjunto
formado por las barras y sus pies sigue
montado de forma segura. Si parecer estar
suelto, consulte novamente las instrucciones
de montaje y reajuste.

@ Algunos techos solares y antenas no podran
utilizarse cuando se instalen las barras de
techo.

® No intente modificar este producto.

@ Considere siempre la capacidad maxima de
carga especificada en instrucciones de
montaje. No exceda la capacidad de carga
comunicada por el fabricante del vehiculo
cuando esta sea inferior a la especificada en
instrucciones de montaje.

® La carga no debera repasar la extremidad
lateral de las barras. Debera ser distribuida
uniformemente y con el menor centro de
gravedad posible.

@ Las cargas largas deberan estar seguradas
con cintas no eldsticas en la delantera y
trasera del vehiculo.

® Objetos puntiagudos (ej. esquis) deberan
transportarse con la extremidad puntiaguda
direccionada hacia a la trasera del vehiculo.
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® Retire todos los objetos sueltos o que
puedan soltarse, antes de iniciar el
transporte.

® Asegurese de que toda la carga esté
sujetada de forma segura con cintas no
elasticas. Verifique regularmente en viajes
largos.

@ Transportar carga en el techo del vehiculo
cambia el comportamiento del mismo.
Especial atencion al efecto de viento
cruzado, cambios de direccién y situaciones
de frenado. Evite las aceleraciones y
desaceleraciones rapidas. Conduzca con
precaucion.

® Tenga en cuenta que la altura total del
vehiculo se incrementa cuando se llevan
cargas verticales.

® Los accesorios deben estar cerrados en el
transporte siempre que tengan cerraduras.

® Verifique y reemplace las piezas
desgastadas o defectuosas.

® Mantenga el producto limpio y con
mantenimiento regular.

® No lave el coche en sistemas de lavado
automatico con las barras de techo
montadas.

® Lubricar las cerraduras y tornillos de ajuste
de forma periddica.

@ Retire las barras de techo de su vehiculo
cuando no las utilice. Asegurese de que
mantiene todas las piezas en lugar seguro.
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® Yakima Products, Inc.
15025 SW Koll Pkwy.
Beaverton, OR 97006-6056
USA

www.whispbar.com
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Holden Nova LE, 5dr Hatch Feb 89-Sep 91 (AU)

Toyota Celica , 2dr Coupe 86-Nov 89 (AU)

Toyota Celica , 2dr Liftback 86- 89 (EU)

Toyota Celica , 3dr Coupe Jul 86-Oct 89 (NZ)

Toyota Corolla , 4dr Sedan 87- 91 (EU)

Toyota Corolla , 4dr Sedan 88- 97 (US)

Toyota Corolla , 4dr Sedan Feb 88-Oct 94 (NZ)

Toyota Corolla , 5dr Hatch 87- 91 (EU)

Toyota Corolla , 5dr Hatch Feb 88-Oct 94 (NZ)

Toyota Corolla AE92/AE94/, 4dr Sedan Jun 89-Aug 94 (AU)

Toyota Corolla AE92/AE94/, 5dr Hatch Jun 89-Aug 94 (AU)
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